@ Ni skaver fovst om Wajen 2x—g«8=0 ull k- form:
Bl.dwn 18 Ix-yr g =0
1x+§ =y
y = 2xvh (=)
Nukan vi rita hgue (schematsk):
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o E frexsam Vi Vet ‘W\avxjc\vxs avea Kan dess Wo|d beslammas

4) Da vet V¢ skmwaspumkuw Ps %/kmchmt

5) P Uﬂju pa hi\JCVl Ly, 2w da Kan L bestzmma Aess x- koovdunat,
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0=72%x+8
x= -4

2) Tviawae\ws bas d dé 0 - (-4)=6
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Ponkten P har all lza ld—kab( digten 4§,

%) D ess x-Kow dunat ﬁs genam att sall §= 18 i (x)!

18=2x~¢
2x=10
x=5

O Punkren Ps kaxdiater @ allka (5l Hﬁ\~ Dem andve kanda
punkten pa Ly & (2,0)  Lutwwngen
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L, s chaun kan alllza gkwivas
Y= bxtwm.

\vxsewvw/\.j XD, y=0gel
0=6-2tw
w=-12

Alllza:
%3 = byx-12

Svax: a= bx~-11




